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A szeptember 1-jén rendezett eseményen 
a hagyományokhoz híven veterán gép-
csodák vonultak fel városunk főutcáján. 
Több ezren nézték meg a személy- és 
teherautókat, köztük a matyó mintákkal 

díszített Trabantot, valamint a traktorokat, motoro-
kat, buszt és tűzoltóautót. A több mint száz gépcsoda 
között egy különleges BTR-80-as típusú harci csa-
patszállítót is láthattunk végiggurulni a Mátyás király 
út – Kavicsos-tó – József Attila és Eötvös József utca 
útvonalon.

A Kavicsos-tó és Szabadidőparkban galambröp-
tetéssel és az AN-2-es repülőgépmotor beindításával 
várták a menetet, majd Kádár Zoltán múzeumigazga-
tó mutatta be a különleges járműveket a Hajdu Ráfis 
János Mezőgazdasági Gépmúzeum előtt.

– Gépészember vagyok, ezért nagyon szeretek 
idejárni, mert minden évben vannak olyan traktorok, 
amiket korábban még nem láttam és azokat alapo-
sabban is szemügyre veszem – mondta Móricz Péter, 
a Hajdúböszörményi Veterántraktor Egyesület tagja, 
aki látogatóként vett részt a gépésztalálkozón.

MEGNYITÓ Ez a mai nap az értékek, saját értékeink 
ünnepe, mondta beszédében Tállai András minisz-
terhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője, 
a gépésztalálkozó fővédnöke.

– Az értékeinket fel kell ismerni, meg kell óvni, és 
olykor meg kell állni és meg kell ünnepelni. Ünnep ez 
Mezőkövesd számára, hiszen erre a nagyszerű rendez-
vényre az ország minden pontjáról jó szívvel érkeznek 
vendégek. Erre büszke vagyok és mindenki az lehet, aki 
itt él a városban – emelte ki a honatya, aki hangsú-
lyozta, a rendezvény a gépmúzeum számára is ünnep, 
hiszen immár két évtizedes múltra tekint vissza és a vá-
rosnak, valamint az országnak is igazi kulturális értékévé 
nőtte ki magát. Hozzátette, minden nagy dolog mögött 
egyetlen egy ember áll, ez az ember jelen esetben Hajdu 
Ráfis János, aki mindannyiunk példaképe lehet.

– Nagyon örülök, hogy Mezőkövesden ilyen emberek 
élnek, mint János bácsi és felesége, Marika néni. Annak 
is örülök, hogy nagy támogatottsága van a munká-
juknak, hiszen ahhoz, hogy ilyen eredményt elérjünk, 
nagyon sok ember összefogására és segítségére van 
szükség – mondta el dr. Fekete Zoltán polgármester, aki 
a rendezvény védnökeként köszöntötte a jelenlévőket.

– Sok elismerést kaptam már, de egy ember nem 
lett volna képes a saját erejéből erre a gyűjtőmunkára, 
ami az elmúlt évtizedekben szépen kiteljesedett 
– mondta Hajdu Ráfis János, aki kiemelte, hogy az 
elért eredményekhez nagyon sok jóindulatú ember 
közreműködésére volt szükség.

A gépésztalálkozó múltjáról, kezdeti éveiről, 
valamint a múzeum fejlődéséről is beszélt köszön-
tőjében Kádár Zoltán, a gépmúzeum igazgatója, 
míg Csirmaz István, a Mezőkövesdi Gépmúzeu-
mért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke 
mindenkinek köszönetet mondott a múzeumnak 
nyújtott támogatásáért. 

Az ünnepi beszédek mellett a Matyóföldi Alko-
tók és Művészetpártolók Egyesületének szerve-
zésében énekes, prózai, verses és táncos műsort 
láthattak a jelenlévők.

– Ez a Hoffher stabilmotor 1916-ban készült a 
Hoffher bécsi gyárában és ismereteim szerint 
mindössze két darab van belőle Magyarországon. 
Ez egy kipufogószeleppel vezérelt 3-4 lóerős motor, 
amit egy molnár család cséplőgép, valamint egy házi 
malom hajtására használt – mondta Halek Károly 
zalaegerszegi magángyűjtő.

Az elmúlt évhez hasonlóan gőzgépes cséplésbe-
mutatót rendeztek a múzeumban, a program idén 
is szakmai előadásokkal zárult.

FOLYAMATOS PROGRAMOK A programok között 
látványos lőfegyver bemutatót, Ecseki András 
magángyűjtő jóvoltából pedig a Lábassy Gépgyár 
termékeit is megnézhettek a vendégek. Bemu-
tatkoztak a miskolci Fügedi Márta Hagyomány-
őrző Egyesület alkotói, míg a Vas megyei Tokorcs 
községben élő Tóth József magángyűjtő három 
különleges magyar gyártású motorfűrészt mutatott 
be. Ezen felül a vendégeket kovácsbemutatóval, 
működő modell- és makettkiállítással, interaktív 
foglalkozásokkal, kukoricamorzsolással, darálással, 
gabonaszeleléssel és a matyó kultúra remekeiből 
összeállított kiállítással is várták. A nap folyamán 
kirakodóvásár mellett kistermelői ételek és italok 
kóstolására is lehetőség nyílt. 

Veterán járművek, gépbemutatók és 
szakmai előadások a XX. Országos 
Mezőgazdasági Gépésztalálkozón.

A 9 hengeres, 1000 lóerős, 30 ezer 
köbcentiméteres AN-2-es 

repülőgépmotort többször is beindították

Jubileumi gépésztalálkozó

A BTR-80-as típusú nyolckerekes
 páncélozott csapatszállító az 5. Bocskai István 

lövészdandár tagjaival

Immár 20. alkalommal rendezték meg 
a nagyszabású eseményt, 

melynek fővédnöke Tállai András 

Tóth Ernő kertészmérnök (j) vezetésével stabil- 
és lokomobil bemutatót tartottak a Koós portán

Bódi Krisztián
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Aláírták 
a szerződést

Újabb fejezethez érkezett Mezőkövesd 
fejlesztése, ugyanis több mint 966 mil-
lió forintból teljes egészében meg fog 
újulni a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő 
főbejáratával szemben lévő terület.

– A projekt keretében a parkolók 
új helyre kerülnek. Ott, ahol jelenleg 
a parkoló található, egy különleges 
látványelemekkel ellátott közösségi 
tér fog épülni, beleintegrálva a már 
meglévő arborétumba. Emellett te-
matikus ösvény és egészségpark 
létesül – mondta dr. Fekete Zoltán 
polgármester, majd kiemelte, olyan 
látványelemek épülnek, melyek a 
szórakozást, illetve a kikapcsolódást 
és a rekreációt szolgálják.

Hozzátette, 2016 óta várják a pro-
jekt megvalósítását, és végre eljutot-
tak odáig, hogy megköthették a kivite-
lezői szerződést, így el lehet kezdeni 
a tényleges munkát. Hangsúlyozta, 
hogy az építési munkálatok ideje alatt 
a fürdő folyamatosan üzemelni fog. 

KIVITELEZÉS Dányi Gábor, a 
D-Gesztor Bau Kft. ügyvezetője 
elmondta, nagy öröm számukra, 
hogy elnyerték a Zsóry liget kivi-
telezési munkálatait. Elsőként a 
tervezési munkálatokkal foglal-
koznak majd. 

– A helyszínre nagy valószínű-
séggel pár héten belül elkezdünk 
felvonulni, körbekerítjük a te-
rületet, illetve azokat a munka-
részeket is elvégezzük, amelyek 
nem igényelnek nagy tervezést 
– emelte ki Dányi Gábor, aki hoz-
zátette, hogy ezek közé tartoznak 
a közművek és a csapadékvíz-el-
vezető rendszer kiépítése.

A Gazdaságfejlesztési és In-
novációs Operatív Program 
(GINOP) keretében megvaló-
suló projekt kivitelezési mun-
kálatait, a kivitelezői szerződés 
aláírását követően 15 hónap 
alatt kell elvégezni.

Ünnepélyes keretek között 
aláírták a „Zsóry gyógy- és 
egészségpark fejlesztése”, 
azaz a Zsóry liget projekt kivi-
telezői szerződését 
szeptember 11-én. A megálla-
podást városunk részéről 
dr. Fekete Zoltán polgármes-
ter, míg kivitelezői részről 
Dányi Gábor, a D-Gesztor Bau 
Kft. ügyvezetője írta alá.

Bódi K.
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VÁROSHÁZA

TÁJÉKOZTATÓ Az ülésen 
elsőként dr. Fekete Zoltán 
polgármester foglalta össze az 
elmúlt időszak rendezvényeit, 
eseményeit, majd beszámolt 
a városban zajló beruhá-
zásokról is. A József Attila 
úti orvosi rendelő építése 
ütemterv szerint elérte az 
50%-os műszaki készültséget, 
jelenleg a szakipari munkákat, 
burkolást, festést és a gépé-
szeti munkákat végzik. Már 
használható a kültéri fitnesz 
eszközökből álló úgynevezett 
D-típusú sportpark a Gróf 
Zichy János lakótelep játszó-
tere mellett. 30 millió forintot 
nyert az önkormányzat 
áprilisban benyújtott pályáza-
ta az önkormányzati feladat-
ellátást szolgáló fejlesztések 
támogatása pályázati kiírásra, 
melynek keretében a Városi 
Rendelőintézet udvarán talál-
ható lapostetős épület újulhat 
meg. Az önkormányzat által 
biztosított önerő valamivel 

több, mint 11 millió forint lesz. 
A közmunkaprogram kereté-
ben a Bogácsi úti mezőgazda-
sági területen a paradicsom, a 
vöröshagyma és a szárazbab 
betakarítása folyik, illetve a 
Bem Apó és a Gergely utcák-
ban járdalapos járdafelújítási 
munkákat végeznek.

DÖNTÉSEK Az első pontban a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázat 2019. évi fordulójához 
való csatlakozásról szavaz-
tak a városatyák, egyhangú 
döntés született arról, hogy 
jövőre is támogatja az önkor-
mányzat a hátrányos szociális 
helyzetű felsőoktatásban 
résztvevő hallgatókat, illetve 
felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalokat. A képviselők 
egyhangúlag elfogadták, hogy a 
közmeghallgatás megtartására 
idén november 15-én 17 órakor 
kerüljön sor a Közösségi Ház-
ban, melynek napirendje az ön-

kormányzat elmúlt egy évben 
végzett munkájáról és további 
terveiről szóló tájékoztató, 
valamint lakossági indítványok, 
vélemények, javaslatok. 

PÁLYÁZATOK Az önkormányzat 
pályázatot nyújt be az Ovi-
foci program folytatására. A 
pályázat segítségével városunk 
Móra Ferenc úti, illetve Dohány 
úti Tagóvodáiban két műfüves 
labdarúgópályát valósított meg, 
melyek sikeresnek bizonyultak, 
így a második ütemben a Lász-
ló Károly úti Székhely Óvodá-
ban és az Egri úti Tagóvodában 
is megvalósítják a programot. 
Emellett a már átadott két 
pályához árnyékoló háló, illetve 
egy SMG TurfScout TS500 tí-
pusú karbantartó gép beszerzé-
séhez szintén pályázatot kíván 
benyújtani az önkormányzat. 
Jövőre elkészülhet a beruházás, 
amelyhez összesen maximum 
9.570.000 forint önerőt kell 
biztosítani a 2019. évi költség-
vetésben. A testület döntött 
közbeszerzési eljárás indításá-
ról a közösségi közlekedésfej-
lesztésre – a Mezőkövesd-Bükk-
zsérc közötti kerékpárút, illetve 
a Mátyás király út-Széchenyi 
út-Ady Endre úti körforgalom 
kiépítésére – vonatkozóan, 
valamint hozzájárult ajánlatté-
teli felhívás küldésére az egri 
Dynamic Út Kft., az edelényi 
Fedrid Kft. és a mezőkövesdi 
Szilvási Építő Kft. számára. 

Dr. Fekete Zoltán polgármester 
elmondta, bízik benne, hogy 
az idén már el is kezdődhet a 
munka. – Ezek azok a pályáza-
tok, amiket 2016-ban adtunk 
be, idáig tartott az előkészítés, 
a különböző engedélyezési 
eljárások lefolytatása és most 
eljutottunk oda, hogy a kivite-
lezésre meg fogjuk jelentetni 
a közbeszerzési felhívást. Az 
egyik a Mezőkövesd-Bükkzsérc 
közötti kerékpárút kiépítése és 
ehhez kapcsolódik a Széchenyi 
úti körforgalomnak a kiépítése – 
mondta el a városvezető. Jövőre 
el is készülhet a két beruházás, 
a TOP-pályázat harmadik ele-
mének – az autóbusz-pályaud-
var áthelyezése a vasútállomás 
mellé – elindítása pedig várha-
tóan jövőre kezdődik el. A 342,8 
millió forintos „Zöld felületek 
és közösségi terek fejlesztése, 
kialakítása Mezőkövesden” 
című TOP-pályázat tartalmazza 
a volt Kistemplom átalakítását 
és a Kőkép fejlesztését, ezekre 
vonatkozóan is közbeszerzési 
eljárás indításáról döntöttek a 
városatyák. A testület hozzá-
járult ajánlattételi felhívás kül-
déséhez az abaújlaki Aflac Kft., 
a sajóhídvégi Akeron-Control 
Kft., a miskolci D-Gesztor Kft., 
a téglási Téglás Trans Kft. és a 
tállyai Zsopár-Ép Kft. részére. 
Az ülés utolsó napirendi pontjá-
ban ingatlanok hasznosításáról 
döntöttek a képviselők.

Dori Anett

A közösségi közlekedésfejlesztésre – Mező-
kövesd-Bükkzsérc kerékpárút, Mátyás király 
út-Széchenyi út-Ady Endre úti körforgalom –, 
valamint a Kistemplom átalakítására és a Kő-
kép fejlesztésére vonatkozóan közbeszerzési 
eljárások indításáról is döntöttek 
a városatyák augusztus 29-ei ülésükön.

Pályázatokról döntöttek

Jövőre elkészülhet a Mátyás király út-
Széchenyi út-Ady Endre úti körforgalom

Július 30-ával befejeződött a 2502-es jelű Andornaktálya-Mezőkövesd 
összekötő út aszfaltozása a megyehatár és a 3-as főút között mintegy 
3,2 kilométeren. Az útfelújítást kormányzati támogatás segítségével a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai végezték. 
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EGYHÁZ

Az 
Egri Főegyházmegye Székes-
egyházi Főesperességéhez, 
azon belül a Mezőkövesdi 
Esperesi Kerülethez tartozik 
az Egyházközség, melynek 
plébánosa, dr. Medvegy János 
a kerület esperesi tisztségét is 
betölti. Elmondta, 40 éve lel-
kipásztor, 3 évig Jászárokszál-
láson, 8 évig Kazincbarcikán 
és 10 évig Jászberényben volt 
plébános, 7 éve pedig Mező-
kövesden szolgál. Hozzátette, 
a teendő mindenhol ugyanaz. 
– A plébániának az alapvető 
feladata, hogy a krisztusi kül-
detést beteljesítse. Tehát van 
a tanítási feladat, ide tartozik 
a hitoktatás, illetve a szentsé-
gekbe való bevezetés, legyen 
az keresztség, elsőáldozás, 
bérmálás, vagy házasságkötés. 
Az egyházközség területén 
működő óvodákban, általá-
nos és középfokú iskolákban 
mindenhol van hitoktatás, 
két választás van, hittan, vagy 
erkölcstan. A két katolikus is-
kolában kötelező a hitoktatás. 
Hozzánk a Széchenyi István 
Katolikus Középiskola tarto-
zik, ez egy eleven élő kap-
csolat, az érsek atya az iskola 
lelki vezetését ránk bízta, az 
imádság, a hittanórák menete 
fontos feladatunk ebben az 
intézményben – foglalta ösz-
sze a plébános. 

EGYHÁZKÖZSÉG Elmondta, augusztus 1-je a 
papok életében az áthelyezések időszaka, a 
plébánián is voltak változások. Liga Konrád 
káplán atyát dr. Ternyák Csaba érsek atya 
Sárospatakra helyezte, Varga Pál káplán atya 
pedig Besenyőtelekre nyert plébánosi kineve-
zést, az ő helyére érkezett Sárospatakról Ba-
kos Tamás káplán atya. – Kb. tízen dolgoznak 
a plébánián, hozzánk tartozik Mezőszemere, 
Szihalom és Csincse egyházközsége, e tele-
püléseken is végez a plébánia szolgálatot, ez 
szentmiséket, hitoktatást és különböző kö-
zösségek működtetését jelenti – mondta el dr. 
Medvegy János. A mezőkövesdi plébániának 
több közössége is van, két kórus, a Szent Lász-
ló Fesztiválkórus és a Szent Család Énekkar, 
valamint különböző imacsoportok működ-
nek, továbbá a Simogató Kéz tagjai a fogyaték-
kal élő gyermekeknek nyújtanak segítséget, a 
Cursillo közösség tagjai pedig egymást segítik 
a keresztény élet útján. Az Egyházközségben 
1993 óta működő Karitász csoport: 14 aktív 
önkéntes taggal a rászorulókon segítenek. 

TEMPLOM A műemléki védettségű egytornyos 
barokk épületet Grassalkovich Antal tervezteté-
se és rendelése szerint, 1770-ben Répássy And-
rás plébános építtette meg. A templom helyén 
a 14. században már állt egy gótikus templom, 
amely idővel kicsinek bizonyult, hajóját 1768-
ban szinte teljesen lebontották és kereszt alak-
ban megnagyobbították. Az a szentély, amit 
meghagytak, most a templom Mária-kápolnája, 
amely a legértékesebb és történelmileg is fontos 
része az épületnek, itt találhatóak a gyóntató-
székek is. A templom mérete nagyobb tornyot 
kívánt, ezért 1898-ban új épült, amely az 1956-os 
forradalom során félig elpusztult, 1960-ra feje-

ződött be az újjáépítése. A főoltárképet, amely 
Szent László királyt ábrázolja, Kovács Mihály 
festette 1868-ban. Mellette még három oltár 
található: Szent Anna és Nepumuki Szent Já-
nos, illetve a Mária-kápolna oltára. A templom 
freskói Takács István mezőkövesdi festőművész 
munkáját dicsérik. 2006-ban egy új orgona fel-
építése valósulhatott meg, ennek karbantartása 
idén nyáron történt meg. A templom teljes bel-
ső felújítása 2013-ban kezdődött el. – A felújítás 
során a freskók tisztítása, a falak festése, a szen-
télyrendezés, a főoltár aranyozása valósult meg, 
korszerűsítették a villamoshálózatot és a világí-
tást is, ólomablakokat készítettek, továbbá az 
aljzat betonozása és a padozat rekonstruálása is 
megtörtént. Mindig tervezünk felújítást, ott van 
az egész templomtér kövezése például, de sok 
minden hátravan még, pédául a képek restaurá-
lása – összegezte a plébános.

JELENTŐS ALKALMAK Az egyházközség életé-
ben kiemelkedő rendezvény a minden évben 
megrendezett Keresztút, a Szent László Bú-
csú, vagy a július hónaptól augusztus végéig 
vasárnaponként rendszeresen megtartott 
orgonakoncertek.

– Vannak énekkari találkozóink is, melyek 
szintén jelentős események, szeptemberben 
lesz például az Ars Sacra Kórustalálkozó, a 
szent művészetek hete, abban is részt veszünk. 
5. alkalommal csatlakozunk ehhez az országos 
kezdeményezéshez, melynek kiemelt célja a 
szakrális művészeti és kulturális események 
szervezése, felkarolása – foglalta össze dr. 
Medvegy János, aki elmondta, 10 éve van még 
hátra a szolgálatból, továbbra is Isten kegyel-
mét kéri, hogy ugyanúgy tudja a feladatát ellát-
ni, ahogyan eddig is tette.

MATYÓFÖLD 
LEGŐSIBB 
PLÉBÁNIÁJA

A már csaknem 
800 éve műkö-

dő mezőkövesdi 
Szent László Plé-

bánia városunk 
legősibb egyház-

községe, ame-
lyet dr. Medvegy 

János c. apát, 
plébános vezet 

immár 2011 óta.

Dori Anett
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Új káplán 
a Szent László 
Plébánián

EGYHÁZ

– Hol született és hol végezte tanulmányait?
– Miskolcon születtem 1968-ban és Gesz-
telyen nevelkedtem, az általános iskolát is 
itt végeztem el. Az érettségit a Kecskeméti 
Piarista Gimnáziumban szereztem meg 
1986-ban. Ezután elkezdtem az Egri Szemi-
náriumot, majd egy évet Cegléden töltöt-
tem sorkatonaként, ami után folytattam 
szemináriumi tanulmányaimat, 1993-ban 
szenteltek pappá. 

– Hol töltötte eddig a szolgálati idejét?
– A felszentelésemet követően egy évig 
Kálban szolgáltam káplánként, utána két-két 
évet töltöttem Jászárokszálláson, Vizsolyban 
és Miskolcon, a Mindszenty Plébánián, ahol 
éppen dr. Berkes László kanonok úr mellett 
szolgáltam káplánként. 2000-ben lettem plé-
bános, ezután egy évet Vizsolyban töltöttem, 
majd 3 évig Rómában voltam, ahol a Gergely 
Egyetemen szaklicenciát szereztem biblikus 
teológiából. 2004-ben jöttem haza és az Egri 
Hittudományi Főiskolán tanítottam biblikus 
tanárként, mellette rögtön plébános lettem az 
Egerszalóki, Egerszóláti és a Demjéni Egyház-
községekben.

– Miből merít erőt a hit megerősítéséhez?
– A Biblia egy nagyon fontos erőforrás, 
nagyon örülök, hogy Rómában mélyebb 
teológiai szempontok szerint is tanul-
mányozhattam a Szentírást. A napi lelki 
kapcsolatot az imádság jelenti, meg az 
emberek, akiktől nagyon sok erőt és 
energiát kapunk. Sokszor úgy fogjuk fel a 
lelkipásztori szolgálatot, hogy mi szolgáljuk 
ki az embereket, de ez fordítva is igaz, az 
embereken keresztül mi is feltöltődünk.

– Milyen érzésekkel érkezett városunkba?
– Számítottam rá, hogy 14 év után más 
szolgálati helyre kell majd mennem. Vár-
tam az áthelyezést, de Mezőkövesdre nem 
gondoltam, hiszen mindkét helyen aktív 

plébánosok vannak, éppen ezért meglepe-
tés volt számomra, hogy dr. Berkes László 
Miskolcra ment, ugyanakkor a felkérést 
nagy megtiszteltetésnek érzem.

– Tervez esetleg újításokat?
– Először meg kell ismernem az Egyház-
községet, ugyanis az elsődleges feladat 
a folyamatosság biztosítása. Mivel egy 
nagy hagyományokkal rendelkező egyház-
községről beszélünk, meg kell tanulnom 
a feladatokat. Hála Istennek az elődöm 
hagyott itt bőséges információs anyagot, 
másrészt Vízi János atya a folyamatosságot 
képviseli, illetve a munkatársakon keresztül 
is sok mindent látok és tapasztalok. Azt 
látom, hogy a helyi sajátosságok, amelyek 
például magából az egyházközség méreté-
ből adódnak, teljesen mások, mint Eger-
szalókon voltak, így a feladatok is eltérőek. 
Nagy ajándéknak tartom például, hogy itt 
van katolikus iskola.

– Hogyan jellemezné az első napok 
tapasztalatait?
– Nagy bizakodással és sok biztatással 
jöttem ide, hiszen akik itt szolgáltak, 
mindenki bátorított és megerősített, hogy 
ez egy nagyon buzgó egyházközség és ez 
az egész városról elmondható. Osztálytár-
saim közül is többen szolgáltak itt, pozitív 
információkat kaptam. Én is ugyanezt 
látom, amit elmondtak, hogy nyitott és 
buzgó emberek élnek a városban.

– Mit üzenne a mezőkövesdi híveknek?
– Azt szeretném, ha együtt tudnánk halad-
ni és munkálkodni a közös lelki életben, 
az egyházközségben és az egész városban. 
Elhoztam magamat, a szívemet, a lelkemet 
és lelkiségemet, bízom benne, hogy tudnak 
erőt meríteni belőle és sok örömünk lesz 
majd egymásban, azokban az években, 
amit itt tölthetek.

BEMUTATJUK
az új plébánost

A káplán Forrón nevelkedett vallásos 
családban, általános iskolai tanul-
mányait itt végezte, majd Encsen 
érettségizett a Váci Mihály Gimná-
ziumban, ezt követően a sárospata-
ki Comenius Tanítóképző Főiskolán 
szerzett diplomát tanító szakon. 
2010-ben jelentkezett az Egri Pap-
nevelő Intézetbe, ahol megkezdte 
felkészülését a papságra. 

SZOLGÁLAT Bakos Tamást 2016-ban 
szentelték pappá, ezután Sárospata-
kon szolgált két évig, az Egyházköz-
ségben Varga Pál atyát váltotta, aki 
plébánosi kinevezést nyert Besenyő-
telekre, majd két év után helyezték 
Mezőkövesdre.

Augusztus 1-jétől 
dr. Török László a 
Jézus Szíve Egyház-
község új plébánosa, 
akit életéről, szemlé-
letmódjáról és terve-
iről kérdeztünk.

Bakos Tamással augusztus 
1-jétől találkozhatnak a 
mezőkövesdi hívek a plébá-
nián és a templomban.

Bakos Tamás

Dr. Török László

Évnyitó szentmisét tartottak a 
Szent István Katolikus Általános 
Iskola tanulóinak és családtag-
jainak, valamint az intézmény 
dolgozóinak szeptember 9-én 
a Jézus Szíve templomban. Az 
ünnepi misét Vízi János káplán 
celebrálta, aki prédikációjában 
az iskoláról, az iskolakezdésről 
és ehhez kapcsolódóan a hitről, 
valamint a diákok, szülők, 
pedagógusok és papok közös 
céljairól beszélt.

Iskolakezdés

Bódi Krisztián

D. A.

B. K.
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 19 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra
Október 1-jétől az esti szentmisék 17 órakor 
kezdődnek.
Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató 
kéz”– sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden 
pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent 
László Plébánián. Minden hónap utolsó va-
sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László 
templomban, a 9 órás szentmisén.
Minden szerdán 18 órától Bibliaóra
Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan
Szent László Kórus: Szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első és harmadik szerdáján 
17 órakor istentisztelet a reumakórházban

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: 
Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtökén, 15 óra 30: 
Szentmise a Reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
Felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
Kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és 
további információk a www.egriparochia.
hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött):  
szeptember 23-án, vasárnap 15.30-kor lesz.

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

szeptember 16–22-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.) 

szeptember 23–29-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

szeptember 30 – október 6-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

szeptember 22.
Dr. Pólik István, Deák Ferenc u. 20.

szeptember 29.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

október 6.
Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti készenléti szolgálat!

Harangszó

Anyakönyvi Hírek 

Városunkban augusztus 28. és szeptember 
10. között 5 házasságkötést és 9 halálesetet 
anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzá-
tartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Udud Tamás – Galgóczy Noémi

Oláh Tibor – Német Helga
Ongun Muhip Can – Szvorény Ágnes

Vaszilkó Rudolf – Czugéber Nelli
Kis József – Nagy Katalin

Haláleset:
Tóth Józsefné 88 éves,

Tóth József 84 éves
mezőkövesdi lakos. 

Meghívó
2018. október 1-jén, hétfőn 17 órakor 
a zene világnapja alkalmából tanári hangversenyt 
rendezünk a zeneiskolában.
Az est előadói: Csiki Lilla és Novák Szironka 
furulya művésztanárok.
A koncert bepillantást nyújt a reneszánszkori hangzásvilág-
tól egészen napjaink atonális művészet-felfogásáig.

Várunk minden érdeklődőt!
Mozerné Horga Stefánia

tagintézmény-vezető

HELYESBÍTÉS A Mezőkövesdi Újság 17. számában, a 
8. oldalon található cikk címe helyesen: 65 éve hunyt 
el a mezőkövesdi gimnázium első igazgatója és a 
kollégium megalapítója Bayer Róbert (1878-1953).
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Stopper

Életmódváltó Hetek 
szeptember 25. kedd
18 óra Dr. Pohl Tibor szülész-nőgyógyász, klinikai onkológus 
szakorvos előadása a Közösségi Házban
szeptember 27. csütörtök
18 óra Nordic Walking a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban
szeptember 30. vasárnap
9 óra Kerékpártúra, gyülekező: Ódor Kerékvár
október 1. hétfő 
18 óra Életmódváltó Hetek zárása, tombolasorsolás a Közösségi Házban

szeptember 20. csütörtök
18 órától Meseautó – zenés vígjáték a Körúti Színház 
előadásában a Közösségi Házban
szeptember 21-22. péntek-szombat
VI. Matyó Őszi Gyümölcs-Zöldség Kiállítás a Táncpajtában
szeptember 23. vasárnap
16 órától Lenn a földön, fenn az égben – zenés irodalmi műsor 
a Családok Évében az Ars Sacra Fesztivál keretében 
a Szent László templomban
szeptember 26. szerda
MOZI a Közösségi Házban
17 órától: Johnny English újra lecsap
19 órától: Predator – A ragadozó
szeptember 28. péntek
10.30-tól 17.30-ig Véradás a Közösségi Házban

PALETTA

Hívogató

szeptember 23. vasárnap 
10.30-tól Mezőkövesd Zsóry II 
– Encs megyei I. osztályú férfi labdarúgó-mérkőzés a Tűzoltópályán
október 6. szombat
Mezőkövesd-Zsóry FC – Szombathelyi Haladás  NB I-es férfi 
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban
október 6. szombat
Mezőkövesdi KC –  Eger Eszterházy SZSE NB I-es férfi 
kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Fiz
et

et
t h

ird
et

és

A Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal 

a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 
2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) 

bekezdése alapján pályázatot hirdet 

Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal  

Kincstári Iroda Egészségügyi 
Intézményi Csoport

Főkönyvi könyvelő 
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony 
időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati 
jogviszony
A foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 
Mezőkövesd, Mátyás király út 75.
A munkakörhöz tartozó főbb 
tevékenységi körök:
Banki utalások, banknapló vezetés és 
rendezés. Teljes főkönyvi könyvelés, 
költségfelosztás. Tárgyi eszköz ana-
litikus nyilvántartás, értékcsökkenés-
-elszámolás. Számlázás, nem szám-
lás bizonylatok készítése, érvénye-
sítés. Beszámoló, mérleg készítés, 
évközi és év végi adatszolgáltatások 
elkészítése.
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapí-
tására és a juttatásokra a „Közszol-
gálati tisztviselők jogállásáról szóló” 
2011. évi CXCIX. törvény rendelkezé-
sei az irányadók. 
Pályázati feltételek:
– magyar állampolgárság,
– cselekvőképesség,
– büntetlen előélet,
– főiskola, közgazdasági felsőok-
tatásban szerzett szakképzettség; 
felsőfokú pénzügyi, számviteli 
szakügyintézői szakképesítés, 
mérlegképes könyvelő,
– költségvetési szervnél ezen a 
területen szerzett – legalább 1–3 év 
szakmai tapasztalat,
– felhasználói szintű Számviteli/
pénzügyi szoftverismeret,
– vagyonnyilatkozat tételi eljárás 
lefolytatása.

A pályázat részeként benyújtan-
dó iratok, igazolások:
– a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 
1. számú mellékletében meghatáro-
zott formátumú fényképes szakmai 
önéletrajz,
– iskolai végzettséget, szakképesíté-
seket igazoló okiratok másolata
– Nyilatkozat arról, hogy vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettségének 
eleget tesz,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány vagy annak igénylését 
bizonyító okirat másolata,
– a pályázó nyilatkozata arról, hogy a 
pályázati anyagában foglalt szemé-
lyes adatainak a pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének 
időpontja: 
A munkakör legkorábban 2018. 
december 3. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2018. október 15.
A pályázati kiírással kapcsolatosan 
további információt Dombrádi Erika 
nyújt, a 49/505-301-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
– Postai úton, a pályázatnak a Mező-
kövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
címére történő megküldésével 
(3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 
112.). Kérjük a borítékon feltüntetni 
a pályázati adatbázisban szereplő 
azonosító számot: SZE/437-1/2018, 
valamint a munkakör megnevezését: 
Főkönyvi könyvelő.
– Elektronikus útondr. Jakab Orsolya 
részére a jegyzo@mezokovesd.hu 
e-mailcímen keresztül.
A pályázati eljárás, a pályázat 
elbírálásának módja, rendje:
A pályázatok elbírálásáról a munkáltatói 
jogkört gyakorló jegyző dönt a polgár-
mester egyetértésével. A pályázat kiírója 
fenntartja a jogot a pályázati eljárás 
eredménytelenné nyilvánítására.
A pályázat elbírálásának határ-
ideje: 2018. október 31.
A pályázati kiírás további közzé-
tételének helye, ideje:
Mezőkövesd Város honlapja – 2018. 
szeptember 14.
A munkáltatóval kapcsolatban 
további információt a mezokovesd.hu 
honlapon szerezhet.

Álláspályázat
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"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve, 
az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján

ezennel kiírja a 2019. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot
felsőoktatási hallgatók számára

a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. 
tanév első félévére vonatkozóan,

összhangban 

– a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
– a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatása-
iról és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 
51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet,
– a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a köz-
igazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 
2011. évi CXXXII. törvény,
– a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a köz-
igazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 
2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek vég-
rehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
– a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény,
– az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.),
– az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 
– Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény,
– a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyil-
vántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény,
– az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény,
– az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 
451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet,
– az információs önrendelkezési jogról és az informá-
ciószabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény,
– a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 
(Btk), adatvédelmi rendelkezések
vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrend-
szer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvé-
telének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fede-
zeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok 
által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által 
nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támoga-
tás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, 
koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos 
pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az 
elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó 
települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felső-
oktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az 
általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. 
(III. 26.) Korm. rendelet és a nemzeti felsőoktatás-
ról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) 
Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a 
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a 
továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A 
Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok 
személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 
1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető 
meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormány-
zat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szo-
ciális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, 
akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói 
jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapkép-
zésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illet-
ve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2018 szeptemberében 
felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallga-
tók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 
2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első 
félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, 
akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának fel-
tétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a beiratkozott 
hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
– a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó 
szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
– doktori (PhD) képzésben vesz részt ,
– kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogvi-
szonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra 
kell pályázni.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regiszt-
ráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a 
meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat 
elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új 
jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően 
lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott 

önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot min-
den évben újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati ada-
tok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell 
benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati 
kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 
A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat 
köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befo-
gadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának 

határideje: 2018. november 6.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a la-
kóhely (a lakcímigazolványban lakóhelyként sze-
repel) szerint illetékes települési önkormányzat 
polgármesteri hivatalánál ügyfélfogadási időben 
(Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 
Mezőkövesd, Mátyás király u. 114.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött ere-
deti hallgatói jogviszony-igazolás a 2018/2019. 
tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási in-
tézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak 
azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel 
elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási in-
tézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett 
– egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve 
hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami 
felsőoktatási intézményt köteles megnevezni. 
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztar-
tásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi 
okiratok:
–  jövedelemnyilatkozat,
–  vagyonnyilatkozat.

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi 
honlapon: www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az ön-
kormányzat/közzététel/egyéb hirdetmények-
nél találhatók meg. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott köte-
lező mellékletekkel együtt érvényes, valamely mel-
léklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti 
lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett la-
kóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költ-
ségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett
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– aa)   a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjatv.) szerint meg-
határozott, belföldről vagy külföldről származó - meg-
szerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a Szjatv. 1. 
számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és
– azon bevétel, amely után az egyszerűsített vállal-
kozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adó-
járól és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az 
egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló 
törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadó-
ról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett 
tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalko-
zói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás 
alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető 
a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert 
költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányá-
ban a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő 
adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kis-
termelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást 
folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt ösz-
szegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költsé-
gekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, 
vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 
94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövede-
lemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt 
terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási 
járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-
nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek
a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támoga-
tás, az adósságcsökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadá-
sok viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot 
felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,
b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támoga-
tás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a 
nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
c) az anyasági támogatás,
d) a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubile-
umi juttatása,
e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térí-
tési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlá-
tozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a 
vakok személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,
f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény 
alapján biztosított juttatás,
g) az alkalmi munkavállalói könyvvel történő mun-
kavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 
törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a 
természetes személyek között az adórendszeren kívüli 
keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések 
alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre 

irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek 
(a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,
h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozá-
sért kapott tiszteletdíj,
i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,
j) a szociális szövetkezet, valamint a közérdekű nyugdíjas 
szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász 
járadékban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett 
tevékenység ellenértékeként megszerzett, a személyi jö-
vedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,
k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvi-
telszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruhá-
zása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű 
jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruhá-
zást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy kö-
zeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját 
szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,
l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezett-
ség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség 
megszűnésére a természetes személyek adósságrende-
zési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgál-
tatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megél-
hetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelőssé-
get vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzí-
tett, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa fel-
tüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul 
veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékle-
teiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, 
úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával
a) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített 
személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkor-
mányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei ön-
kormányzat és a Támogatáskezelő részére – kizárólag 
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra 
való jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg 
az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;
b) hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő szemé-
lyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a 
támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az 
ösztöndíj időtartama alatt kezelje;
c) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény 
hallgatói jogviszonyáról a Támogatáskezelőnek, illetve 
a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;
d) hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre bocsá-
tott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztön-
díjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatásra való 
jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához. 

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkor-
mányzat bírálja el 2018. december 6-ig:
a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra 
szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az ön-

kormányzat által meghatározott határidőben, amely azon-
ban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási 
határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan doku-
mentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban fel-
tüntetett. A hiánypótlási határidő: 2018. november 27. nap;
b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászo-
rultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől 
függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem 
jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellen-
őrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;
c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a 
rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, határidőn 
túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályáza-
tokat a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja;
d) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendel-
kező pályázókat részesítheti támogatásban;
f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, fe-
lekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi 
eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális 
rászorultságának objektív vizsgálata alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel 
nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye 
jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem 
lehet benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az 
nem jogszabálysértő, nem ütközik a pályázati kiírásba.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat visszavonhatja 
abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a telepü-
lési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat 
ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő 
tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és 
annak indokáról 2018. december 10-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton 
küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák ér-
keztetését követően 2019. január 18-ig értesíti a települési 
önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkor-
mányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az 
intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 
2019. március 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
értesíti a települési önkormányzat által támogatásban 
részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj tel-
jes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést 
megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nem-
zeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E. 
§ (3) bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében 
foglaltak figyelembevételével kell megállapítania.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül fo-
lyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív 
hallgatója a felsőoktatási intézménynek. 
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Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pá-
lyázó hallgatói jogviszonya a 2018/2019. tanév második 
félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben 
a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel 
meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra 
való jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a 
hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya 
szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételei-
nek, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének 
módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást 
követő tanulmányi félév: 
a 2018/2019. tanév második (tavaszi), illetve a 
2019/2020. tanév első (őszi) féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben 
utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára 
a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási 
összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati 
ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmé-
nyek) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók 
után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez 
abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hall-
gatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat 
utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási ösz-
szeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) 
Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intéz-
mények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézmé-
nyi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a 
hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés ter-
hére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató 
egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogvi-
szonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az 
ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A 
felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen 
meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hit-
oktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató 
számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösz-
töndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói 
jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 
2019. március.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félév-
ben március hónaptól, az őszi félévben október hónap-
tól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő 
átutalást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, majd a 
továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve 
október hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal 
azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt 
abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati 
ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény 
számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden 
más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-

járulékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a szemé-
lyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. 
melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj 
folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyó-
sítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 
15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási 
intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa 
Hungarica 1381 Budapest, Pf. 1418). A bejelentést az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az 
értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül 
köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:
– tanulmányok halasztása; 
– tanulmányok helyének megváltozása (az új fel-
sőoktatási intézmény, kar, szak, megnevezésével);
– tanulmányi státusz (munkarend, képzési for-
ma, finanszírozási forma) változása;
– személyes adatainak (név, lakóhely, elektroni-
kus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasz-
tása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi fél-
év lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 
31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulat-
lanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intéz-
mény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támo-
gatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdemé-
nyezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot 
aláírva és postai úton, ajánlott levélként megküldve a 
Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyi-
latkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztön-
díjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és 
az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond. 

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázat-
ban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatta vagy a 
pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatás-
ban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösz-
töndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adat-
bázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei 
önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési 
feladatokat a Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetősége:
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 
1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján: 
Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek 

havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban 
élők a pályázat benyújtását megelőző három hó-
nap egy főre jutó havi nettó jövedelmének össze-
ge nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének a másfélszeresét – 2018. évben 
42.750.- forintot, és vagyonuk nincs. 
Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátások-
ról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:
az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, 
továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövede-
lemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg össze-
ge az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
a harmincszorosát – 2018. évben 855 eFt-ot, vagy,
– együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 
2018. évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy 
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jo-
gosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül va-
gyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy 
életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely 
az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgás-
korlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2018. szeptember 03.
dr. Fekete Zoltán

polgármester

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával 

együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormány-
rendelet alapján 

 ezennel kiírja a 2019. évre 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó 

fiatalok számára, összhangban
 
– a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
– a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatása-
iról és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 
51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet,
– a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a köz-
igazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 
2011. évi CXXXII. törvény,
– a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a köz-
igazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 
2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek vég-
rehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet,
–a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény,
– az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.),
– az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 
– Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény,
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– a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyil-
vántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény,
– az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény,
– az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 
451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet,
– az információs önrendelkezési jogról és az informá-
ciószabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény,
– a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 
(Btk), adatvédelmi rendelkezések
vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíj-
rendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban 
való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösz-
töndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek 
pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei 
önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőok-
tatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési 
és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladato-
kat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: 
Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei ön-
kormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőokta-
tásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk 
fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) 
Korm. rendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. 
évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III.26.) 
Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizá-
rólag a települési önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők ré-
szesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” 
fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakó-
hely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó 
a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkor-
mányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrá-
nyos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:
a) a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi 
előtt álló középiskolások;
vagy
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, 
felsőoktatási intézménybe még felvételt nem 
nyert érettségizettek;
és a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási 
intézmény keretében teljes idejű (nappali munka-
rend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
– a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó 
szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója,
– doktori (PhD) képzésben vesz részt,
– kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogvi-
szonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek 
ösztöndíjban, akik a 2019. évi felsőoktatási 
felvételi eljárásban először nyernek felvételt 
felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat 
a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regiszt-
ráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a 
meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be 
az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelej-
tették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A 
pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges 
a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzé-
sét, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pá-
lyázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatáro-
zott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati 
kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a 
pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rend-
szerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban 
nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz 
történő benyújtásának

határideje: 2018. november 6.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a la-
kóhely (a lakcímigazolványban lakóhelyként sze-
repel) szerint illetékes települési önkormányzat 
polgármesteri hivatalánál ügyfélfogadási időben 
(Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 
Mezőkövesd, Mátyás király u. 114.) kell benyújtani.
 
A pályázat kötelező mellékletei:
1. Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztar-
tásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
2. A szociális rászorultság igazolására az alábbi 
okiratok:
– jövedelemnyilatkozat,
– vagyonnyilatkozat.

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi 
honlapon: www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/
közzététel/egyéb hirdetményeknél találhatók meg. 

A további mellékleteket az elbíráló települési önkor-
mányzat határozza meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott köte-
lező mellékletekkel együtt érvényes, valamely mel-
léklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye 
szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott beje-
lentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert 
költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

–  aa)   a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény (a továbbiakban: Szjatv.) szerint meg-
határozott, belföldről vagy külföldről származó - meg-
szerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a Szjatv. 1. 
számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és
–  az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalko-
zói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról 
és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egysze-
rűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény 
szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló 
törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a 
magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egysze-
rűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt 
szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló 
törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, 
ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági ős-
termelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kis-
termelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítot-
tak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor 
a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 
40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, ille-
tőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövede-
lemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt 
terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási 
járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-
nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek
a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támoga-
tás, az adósságcsökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadá-
sok viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot 
felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,
b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támoga-
tás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a 
nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
c)  az anyasági támogatás,
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d)  a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubile-
umi juttatása,
e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térí-
tési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlá-
tozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a 
vakok személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,
f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény 
alapján biztosított juttatás,
g)  az alkalmi munkavállalói könyvvel történő munkavégzésnek, 
az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő 
munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az 
adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó 
rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavég-
zésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a 
továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,
h)  a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondo-
zásért kapott tiszteletdíj,
i)  az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,
j) a szociális szövetkezet valamint a közérdekű nyugdíjas 
szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász 
járadékban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett 
tevékenység ellenértékeként megszerzett, a személyi jö-
vedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,
k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvi-
telszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruhá-
zása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű 
jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruhá-
zást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy kö-
zeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját 
szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,
l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezett-
ség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség 
megszűnésére a természetes személyek adósságrende-
zési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgál-
tatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megél-
hetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelőssé-
get vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzí-
tett, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa fel-
tüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul 
veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékle-
teiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, 
úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata 
kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával 
a) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített 
személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkor-
mányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei ön-
kormányzat és a Támogatáskezelő részére – kizárólag 
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra 
való jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg 
az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;
b) hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő szemé-
lyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a 
támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az 
ösztöndíj időtartama alatt kezelje;
c) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő 

felvételi jelentkezése eredményéről a felsőoktatási információs 
rendszer működtetéséért felelős szerv a Támogatáskezelőnek, 
illetőleg a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;
d) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény 
hallgatói jogviszonyáról a Támogatáskezelőnek, illetve 
a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson,
e) hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre bocsá-
tott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztön-
díjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatásra való 
jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához. 

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kije-
lentik, hogy a pályázati űrlap benyújtásakor felsőfokú 
végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intéz-
ménybe még nem nyertek felvételt. 

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkor-
mányzat bírálja el 2018. december 6-ig:
a) Az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra 
szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az ön-
kormányzat által meghatározott határidőben, amely azon-
ban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási 
határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan doku-
mentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban fel-
tüntetett. A hiánypótlási határidő: 2018. november 27. nap;
b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászo-
rultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől 
függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem 
jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellen-
őrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;
c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a 
rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, a határidőn 
túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályáza-
tokat a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja;
d) minden határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendel-
kező pályázókat részesítheti támogatásban;
f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, fele-
kezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi ered-
ményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rá-
szorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel 
nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye 
jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem 
lehet benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az 
nem jogszabálysértő, nem ütközik a pályázati kiírásba.

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az ön-
kormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. 
Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata so-
rán az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendel-
kezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttmű-
ködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat 
az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, 
azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormány-
zat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanul-

mányi félévtől ható hatállyal hozható meg.
A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára 

megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja 
abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a telepü-
lési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat 
ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő 
tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és 
annak indokáról 2018. december 10-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton 
küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák ér-
keztetését követően 2019. január 18-ig értesíti a települési 
önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkor-
mányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az 
intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 
2019. március 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
értesíti a települési önkormányzat által támogatásban 
részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj tel-
jes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntés-
ről szóló határozata vagy az Oktatási Hivatal besorolási 
határozata másolatának megküldésével köteles 2019. 
augusztus 31-ig a Támogatáskezelő részére bejelenteni, 
hogy a 2019/2020. tanévben melyik felsőoktatási intéz-
ményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó 
köteles nyilatkozni arról, hogy a 2019. évi felsőoktatási 
felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatá-
si intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettsé-
gének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az 
ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támoga-
tásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama 
alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" tí-
pusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott 
pályázó hallgatói jogviszonya a 2019/2020. tanév 
első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. 
Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogvi-
szonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támo-
gatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósí-
tásra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív jogviszony-
nyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek. 

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést 
megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) 
bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglal-
tak figyelembevételével kell megállapítania.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató 
hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pá-
lyázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első 
féléve, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás véghatáride-
jének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.
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8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást 
követő tanulmányi félév: 
a 2019/2020. tanév, a 2020/2021. tanév és a 
2021/2022. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2019/2020. tan-
év első féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy ösz-
szegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica 
számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati 
támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett ön-
kormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőokta-
tási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult 
hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézmé-
nyekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a 
hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat 
utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási össze-
get továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) 
Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intéz-
mények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézmé-
nyi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a 
hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés ter-
hére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató 
egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogvi-
szonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az 
ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A 
felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen 
meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hit-
oktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató 
számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösz-
töndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói 
jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 
2019. október.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi fél-
években október hónaptól, a tavaszi félévekben március 
hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez törté-
nő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, majd a 
továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve 
március hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal 
azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt 

abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati 
ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény 
számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden 
más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-
járulékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a sze-
mélyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 
1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösz-
töndíj folyósításának időszaka alatt minden, az 
ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladékta-
lanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesí-
teni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támo-
gatáskezelőt (1381 Budapest Pf. 1418). A bejelentést 
az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. 
Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon be-
lül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:
– tanulmányok halasztása; 
– tanulmányok helyének megváltozása (az új 
felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, 
– finanszírozási forma megnevezésével);
– tanulmányi státusz (munkarend, képzési for-
ma, finanszírozási forma) változása;
– személyes adatainak (név, lakóhely, elektroni-
kus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasz-
tása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi fél-
év lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 
31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulat-
lanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intéz-
mény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támoga-
tásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és 
az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai 
úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére 
jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndí-
jas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt 
félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályá-
zatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatta 
vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, tá-

mogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha 
az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbá-
zis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei ön-
kormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési fel-
adatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetősége:
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest Pf. 1418

Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 
1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján: 
Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jö-
vedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat 
benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi 
nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öreg-
ségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a másfélszeresét 
– 2018. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs. 
Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátások-
ról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:
az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, 
továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövede-
lemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg össze-
ge az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
a harmincszorosát – 2018. évben 855 eFt-ot, vagy,
– együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2018. évben 
2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorult-
ságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizs-
gálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben 
az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű 
jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a moz-
gáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2018. szeptember 03.
dr. Fekete Zoltán

polgármester

Ide kerülve remélhették, hogy támo-
gatásra leltek, biztosítják számunkra a 
nyugodt, békés élet feltételeit.

Állandó nővéri felügyelet mellett 
kisegítő dolgozók is részt vesznek 
ellátásukban. Naponta megújuló tü-
relemmel, hatalmas emberszeretettel 
és empátiával rendelkeznek, akik itt 
dolgoznak, és hivatásuknak tekintik. Az 
élet utolsó szakaszát látva, együtt érez-
ve az idős ember múltjával, családpótló 
szerepet ellátva, gondoskodva, ápolva, 

olyan vigasztalást nyújtva, amibe lehet 
kapaszkodni, ami segít majd átjutni a 
túlsó partra. Tisztelet, elismerés illeti 
őket munkájukért, kitartásukért, türel-
mükért, emberszeretetükért, hitükért.

Az idő múlásával az idősek gondo-
zói is megöregszenek. Az elmúlt 20 év 
alatt nyugdíjba vonult 3 fő ápolónő és 
az intézmény vezetője, aki az Otthon 
nyitásától nyugdíjazásáig azon dol-
gozott, hogy szebbé, tartalmasabbá 
tegye a lakók hátralévő éveit. Kívá-

nom, hogy az eddigiekhez hasonló jó 
eredménnyel, erőben, egészségben 
folytassák munkájukat, valósítsák 
meg elképzeléseiket, melyek az Ott-
hon előrehaladását szolgálják!

A gondolatok rajzanak bennem, míg 
az Otthon kapuját beteszem magam 
mögött, s az idős emberek könnyes sze-
mében érzem megszólalni az ősi paran-
csolatot: „Tiszteld Atyádat és Anyádat!...”

Hajdu Istvánné
nyugdíjas ápolónő

1998. április 30-án került sor a Szülő-
otthonból átalakított Idősek Otthona 
ünnepélyes megnyitására, a Mezőkö-
vesd, Mátyás király út 90. szám alatti 

épületben, a Város által finanszírozva. 
Itt otthonra találtak azok az idősek, 

akiknek sorsa megoldásra várt.

20 éves 
a Mátyás király úti Idősek Otthona
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Mezőkövesd Zsóry FC
 – Diósgyőri VTK 4-2 (3-0)
Álomszerűen kezdődött az OTP Bank Liga 
találkozó együttesünk számára, ugyanis csa-
patunk 11 perc alatt háromgólos előnyre tett 
szert. A gólgyártást Szeles kezdte meg, aki Tóth 
jobb oldali sarokrúgása után előrevetődve fejelt 
a diósgyőri kapuba a 7. percben. Két perccel 
később Szeles a labdaszerzését követően Cserit 
ugratta ki, aki higgadtan lőtt a jobb alsó sarok-
ba 15 méterről. Újabb két perc elteltével Drazic 
remek lövését ütötte ki Rados, a kipattanót 
Vajda állítgatás nélkül küldte a léc alá.

Fordulás után bátrabban kezdett a DVTK 
és Tajti távoli lövésével szépített az 50. 
percben. Ezután is a vendégek játszottak 
fölényben és ez újabb gólt eredményezett; 
a 68. percben Makrai megpattanó lövése 
talált utat a kapuba. A találkozó a 80. 
percben dőlt el, ekkor Vajda iramodott meg 
a diósgyőri térfélen és 25 méterről elemi 
erővel bombázott a léc alá.

– Hektikus mérkőzést játszottunk, ahol 
mindkét csapatnak voltak nagyon jó perió-
dusai. A korábbi mérkőzéseken is megvoltak 
a lehetőségeink, de most olyan 15 percünk 
volt, amikor minden bejött. Örülök, hogy a 
hajrában sikerült eldöntenünk a mérkőzést, 

úgy érzem, megérdemelten győztünk – 
mondta Kuttor Attila vezetőedző. Együtte-
sünk 11 ponttal a 4. helyen áll a tabellán.

MÉRKŐZÉSEK Labdarúgóink legközelebb 
szeptember 22-én, szombaton 15 órakor 
a Fővárosi Vízművek vendégeként lépnek 
pályára a Magyar Kupában. A Videoton 
FC - Mezőkövesd Zsóry FC elhalasztott 
bajnoki mérkőzést szeptember 26-án, 
szerdán 20 órától fogják lejátszani a 
csapatok Felcsúton.

OTP Bank Liga 9–13. forduló 
programja:
Szeptember 29. (szombat) 17 óra: 
MTK Budapest – Mezőkövesd Zsóry FC
Október 6. (szombat) 17 óra: 
Mezőkövesd Zsóry FC – Szombathelyi Haladás

Október 20. (szombat) 17 óra: 
Kisvárda Master Good– Mezőkövesd Zsóry FC
Október 27. (szombat) 17 óra: 
Paksi FC – Mezőkövesd Zsóry FC
November 3. (szombat) 17 óra: 
Mezőkövesd Zsóry FC – DVSC

Csurgói KK – Mezőkövesdi KC 29-24 (13-9)
A szeptember 9-ei mérkőzés együttesünk számára 
kezdődött jobban, a 10. percben Kovács 7 méteresből 
szerzett találatával 4-2-re vezettek kéziseink. Ezt kö-
vetően Astrashapkin és Vasic vezérletével egy 4-0-ás 
szériát produkáltak a hazaiak, így megfordították és 
egészen a szünetig állandósították az előnyüket.

Fordulás után sem változott jelentősen a játék 
képe, ugyanakkor a 35. percben Rodic találatával 15-
13-ra felzárkózott együttesünk, ettől jobban azonban 
nem sikerült megközelíteni a vendéglátókat. Az 
MKC számára kétszer, 22-19-nél és 25-22-nél még 
felcsillant a pontszerzés lehetősége, de Bencze József 
csapata a 9 gólig jutó ex-kövesdi Vasic vezetésével 
mindig el tudott lépni együttesünktől.

Mezőkövesdi KC – CYEB Budakalász 24-24 (14-12)
A szeptember 15-én rendezett találkozó elején 
kiegyenlített játékot láthattak a kilátogató drukkerek, 
a 14. percben Menyhárt találata után 6-6 állt az ered-
ményjelzőn. A játék képe ezt követően sem változott, 
de a hajrá együttesünknek sikerült jobban, így kétgólos 
kövesdi vezetéssel vonulhattak pihenőre a felek.

Fordulás után az MKC ott folytatta, ahol a szünet 
előtt abbahagyta, a 3-0-ás periódusnak köszönhető-
en a 34. percben 17-12-es előnyben volt együttesünk. 
Ezután hullámvölgybe került csapatunk, a 49. perc-
ben Koller góljával már 22-20-ra a kalásziak vezettek. 
A záró 10 percben kézilabdázóink játszottak jobban, 
így egy pontot sikerült itthon tartani. Csapatunkból 
Kovács Bence 6, Horváth és Krivokapic 4-4 gólt 
szerzett. Az összecsapás krónikájához tartozik, hogy 
a budakalászi Leimeter Csaba a 49., Mazák Martin 
pedig a 60. percben piros lapot kapott.

– Jó és küzdelmes mérkőzést játszottunk, úgy 
gondolom, hogy a mérkőzés összképe alapján a 
döntetlen igazságosnak mondható. A második 
félidőben szereztünk egy ötgólos előnyt, amit sajnos 
nem tudtunk megtartani, a Budakalász kihasználta a 
hibáinkat – mondta Buday Dániel vezetőedző.

Az MKC 3 forduló után a 10. helyen áll 1 ponttal. 
Együttesünk hazai pályán legközelebb október 
6-án, vagy 7-én lép parkettre, amikor is a DVTK-Eger 
csapata érkezik a Városi Sportcsarnokba. 

Megvan az első pont
Megszerezte első pontját a Mezőkö-
vesdi KC felnőtt csapata a K&H Férfi 
Kézilabda Ligában. Együttesünk 
Csurgón vereséget szenvedett, majd 
döntetlent játszott a Budakalásszal.

VITORLÁZÁS | Első helyen végzett Érdi Mária a 
Rooster Nyílt 420 és Laser Országos Bajnokságon. 
A mezőkövesdi vitorlázó mind a négy futamot 
megnyerte a Laser Radial hajóosztályban. Mári 
szeptember 6-án indult Japánba, a tokiói olimpia 
helyszínére, ahol két versenyen indul el.

Kövesdi siker a megyei rangadón

Értékes győzelmet 
aratott a Mezőkövesd 

Zsóry FC a Diósgyőri 
VTK ellen rendezett 

megyei rangadón 
szeptember 15-én.

A futball éjszakája A rendezvény nyitányaként stadiontúrán 
vehettek részt a drukkerek, akik László 
István, a Mezőkövesd Zsóry utánpótlás 
koordinátorának vezetésével a stadion fej-
lesztéséről tájékozódhattak, valamint meg-
tekinthették a vendég és a hazai öltözőt is. 
Ezt követően 11-es rúgóversenyt rendeztek a 
drukkerek részére, a kapuban Dombó Dávid 
és Szappanos Péter igyekezett hárítani a 
büntetőket. A programban szurkolói ankét 
is szerepelt. A drukkereket Hagyaczki József, 
a klub ügyvezető elnöke köszöntötte, majd 
Tóth László szakmai igazgató bemutatta 
a nyáron igazolt labdarúgókat, míg Tóth 
Mihály, a felnőtt csapat másodedzője 
szakmai tájékoztatót tartott. Ezen felül 
dedikálással és fotózkodási lehetőséggel 
várták az érdeklődőket. Az első alkalommal 
meghirdetett országos sportrendezvényen 
összesen 20 helyszínen nyíltak meg a stadio-
nok és labdarúgó központok. 

Magabiztos, 3-0-ás győzelmet 
aratott a Mezőkövesd Zsóry II a 
Gesztely ellen lejátszott megyei I. 
osztályú bajnoki mérkőzésen, amit 
a „A Futball Éjszakája” keretében, 
szeptember 7-én játszottak le.

Tizenegyesrúgás 
is színesítette 
a programot

Bódi Krisztián

B. K.

bokri
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1. Az ajánlat Mezőkövesd egyes területein, a DIGITV+DIGINet 1000+DIGITel 200-ból álló DIGI MINDENKINEK csomagra vonatkozik, 1 éves határozott idejű szerződés megkötésével. A kedvezményes 
– 3 hónapos – időszak elteltét követően a szolgáltatások ÁSZF szerinti listaára fizetendő: DIGINet 1000 – 2225 Ft/hó, DIGITV – 3300 Ft/hó, DIGITel 200 - 200 Ft/hó. Az akció a szolgáltatás elindulásától 
az akció visszavonásáig érvényes. DIGI MINDENKINEK csomag csak DIGI szolgáltatási területeken, DIGI ügyfelek számára elérhető.
2. Az internet garantált le-és feltöltési sebessége 300/50 Mbit/s DIGINet 1000 csomag esetén. Az internetszolgáltatáshoz 30 Mbyte webtárhely és e-mail cím igényelhető. 
3. A csatornák száma tájékoztató jellegű, a városonkénti digitális, helyi és analóg csatornakínálat weboldalunkon és ügyfélszolgálatainkon elérhető. 
4. A telefonhívások számlázása másodperc alapon történik. A hívások díja egységes a nap 24 órájában. A telefon forgalmi díja az előfizetési díjon felül fizetendő. A DIGITel 200 önállóan, internet-és 
televíziószolgáltatás nélkül nem rendelhető. Előfizetésenként egy telefoncsomag rendelhető. 
A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek a 1272-es telefonszámunkon, személyes ügyfélszolgálatainkon vagy a www.digi.hu weboldalon.

INVITEL ÜGYFELEK SZÁMÁRA AZ ÚJ DIGI SZOLGÁLTATÁSOK ELÉRÉSÉHEZ 
SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS ÉS LAKÁSON BELÜLI ÁTSZERELÉS SZÜKSÉGES! !

Mezőkövesd,
jövünk!

MINDENKINEK1 
1000 MBIT/S

1000 MBIT/S INTERNET2

le- és feltöltési sebesség: 
1000/200 Mbit/s 

magas garantált le- és feltöltési 
sebesség: 300/50 Mbit/s 

TELEVÍZIÓ3

100 digitális 
+ 31 HD csatorna
+ helyi csatornák

TELEFON4

helyi és belföldi vonalas: 6,25 Ft/perc
belföldi mobil: 15 Ft/perc

DIGI hálózaton belül külön díj nélkül

2900 Ft/hóEGYÜTT:
az első 3 hónapban, 1 év hűségidő vállalásával1

5725 Ft/hó

Fizetett hirdetés


